

Аналитический отчет о работе лагеря дневного пребывания МОУ ООШ №5 «Умные каникулы»

Детский лагерь с дневным пребыванием «Умные каникулы» был организован с 30.10. 2023 по 03.11.2023. В МОУ ООШ №5 сформирован из учащихся начальной и средней школы в количестве 30 человек. Зачисление детей производилось на основании заявлений родителей. Обязательным являлось вовлечение в лагерь одаренных детей. Из общего количества детей: опекаемых (7), из многодетных семей (9), из малоимущих малообеспеченных семей (3), дети, получающие пенсию по потере кормильца (1).

Целью программы работы лагеря является развития у обучающихся естественно-научной, математической, информационной грамотности, формирования критического и креативного мышления, совершенствования навыков естественно-научной и технологической направленностей и обновления содержания и совершенствования методов обучения предметных областей: "Информатика", "Физика", "Биология".

Программа работы лагеря включала в себя основные направления:

- Гражданско-патриотическое
- Проектная деятельность
- Физкультурная деятельность
- Творческое и культурно-досуговое

В течение дня были организованы мероприятия, которые придерживались одной содержательной линии через создание развивающей среды для роста творческих, проектно-исследовательских и интеллектуальных способностей обучающихся.

Осенний лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, с другой – погружение в различные области средствами поисковой, творческой, научно-познавательной деятельности.

Для детей было составлено расписание занятий, в котором учитывались эмоциональные и физические нагрузки в течение каждого дня.

Дети начальной школы занимались в лаборатории по биологии, где под микроскопом изучали кристаллы сахара, соли, какао. В лаборатории по информатике познакомились со средой программирования виртуальных роботов «Кулибин». Здесь учащиеся овладевают учебными знаниями, умениями и навыками, что способствует повышению уровня их познавательной самостоятельности.

Дети, обучающиеся с 6 по 8 классы, занимались творческой деятельностью в лаборатории «Арт-дизайн». Выполняли модели из картона, ниток, цветной бумаги, трубочек для будущего города роботов. Арт-дизайн – одна из линий развития современного дизайна, основным качеством которого, составляют дизайнерские решения этого направления – это сильная художественная составляющая. Для ребят, желающих работать помощниками воспитателей в летнем лагере, были организованы занятия, тренинги и игровая программа, которые будут использоваться при работе с детьми на лагере.

Учащиеся 9 классов занимались проектной и исследовательской деятельностью. В процессе, самостоятельной работы над созданием проекта, лучше всего формируется культура умственного труда учеников.

Каждое утро проводилась зарядка и линейка. Подводились итоги дня с фотоматериалом-отчетом. После завтрака проводились занятия в лабораториях и кабинетах «Точка роста» согласно расписанию занятий.

По окончании 2 занятия, перед обедом неотъемлемой частью являлось физическое воспитание: подвижные игры, настольные игры (шахматы, шашки), игры-викторины, игры – соревнования.

Согласно, плана работы лагеря каждый день включал мероприятия.

День первый 30.10.2023 «Прибытие в мир школьных наук»

День второй 31.10.2023 «Нам все интересно»

День третий 01.11.2023 «Надо подумать и порешать»

День четвертый 02.11. 2023 «Творчество в технике и техника в творчестве»

День пятый 03.11. 2023 «Как прекрасен этот мир»

Можно сделать вывод, что работа лагеря была успешной и плодотворной.

Дети приобретали новые знания и умения, жизненного опыта, расширяли кругозор, приобщались к общей культуре, прививались социально-нравственные нормы, происходило понимание значимости интеллектуального труда.

Старшая вожатая:



Колонскова А.Ф.

Организатор смены:



Вязовецкая С.В.